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Ata da 11ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Missão 
Velha, Estado do Ceará, 1º Período Legislativo do ano 2018. 
 
 
 

Aos onze (11) dias do mês de abril do ano dois mil e dezoito (2018), às 
15h00min, na Sede Própria da Câmara Municipal – Palácio José Correia 
Lima, sito nesta Cidade, na Rua Padre Cícero, S/Nº. Centro, presentes os 
Senhores Vereadores: Francisco Rafael Tavares de Luna – 
Presidente, José Nairton Macedo Costa – Vice-Presidente, 
Eduardo Honorato Paulo – 1.º Secretário, Alberto Pinheiro 
Roberto – 2.º Secretário, Cícero Meneses Macedo (Líder da 
Bancada de Oposição), Francisco de Assis Borges Landim, 
George Fechine Tavares, Hernesto Silva Vasques (Líder da 
Bancada de Situação), Inácia Arrais de Alencar Silva, José 
Divanildo de Andrade, José Rolim Filho e Orlando Antônio 
Pereira. O Vereador Antônio Rodrigues Roberto justificou a 
ausência. Iniciando os trabalhos com a recitação de um Pai Nosso e 
uma Ave Maria, o Sr. Presidente ordenou a chamada nominal dos 
Vereadores e havendo número legal, declarou aberta a reunião 
autorizando a leitura da Ata da Sessão anterior que foi aprovada com por 
unanimidade. EXPEDIENTE: PROCESSO LEGISLATIVO Nº 
029/2018 DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO RAFAEL 
TAVARES DE LUNA, DATADO DE 11 DE ABRIL DE 2018, CUJA 
EMENTA: DENOMINA O LOGRADOURO PÚBLICO QUE INDICA E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”; PROJETOS PARA VOTAÇÃO:  
PROCESSO LEGISLATIVO N.º 013/2018 DE AUTORIA DO 
VEREADOR EDUARDO HONORATO PAULO, DATADO DE 14 E 
MARÇO DE 2018, CUJA EMENTA: DISPÕE SOBRE O DIREITO DAS 
PESSOAS QUE MANTÉM UNIÃO ESTÁVEL HOMOAFETIVA, A 
INSCRIÇÃO, COMO ENTIDADE FAMILIAR, NOS PROGRAMAS DE 
HABITAÇÃO POPULAR E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS” 

PROCESSO LEGISLATIVO N.º 028/2018 DE AUTORIA DO 
VEREADOR EDUARDO HONORATO PAULO, DATADO DE 04 DE 
ABRIL DE 2018, CUJA EMENTA: TORNA OBRIGATÓRIO 
CARTÓRIO A DIVULGAREM EM LOCAL VISÍVEL E DE FÁCIL 
ACESSO OS DESCONTOS E SERVIÇOS GRATUÍTOS”, Matérias 
acompanhadas dos Pareceres das Comissões Competentes da Casa 
opinando por seu prosseguimento pelo soberano Plenário deste Poder 
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Legislativo. REQUERIMENTOS ESCRITOS: Ver. Hernesto Vasques: 
Ofício endereçado a Gerencia Regional do IBGE solicitando o envio de um 
mapa da zona urbana do nosso Município; Ofício ao Sr. Prefeito Municipal 
com cópia ao Secretário de Infraestrutura solicitando serviços de 
iluminação pública conforme descrito no Requerimento. Ver. Eduardo 
Honorato Paulo: Ofícios endereçados ao Sr. Prefeito Municipal fazendo-
se acompanhar de cópia para diversas Secretarias do Município com as 
seguintes solicitações: Informações referentes a reabertura do Mercado 
Público de carnes; Relatórios contábeis do ano de 2017; Estudo com a 

finalidade de realizar uma nova sinalização horizontal e vertical em ruas e 
avenidas da nossa cidade;  Solução para a falta de medicamentos de 
controle da pressão arterial no PSF do Sítio Pinheira; Informações e 
solução para falta de atendimento médico no PSF do Distrito de 
Jamacaru; Informações detalhadas, com a máxima urgência, sobre as 
unidades do CAPS em Missão Velha(CE); Demonstrativos numerários e 
balancetes referentes ao exercício de 2017 da SECOM; Relação individual 
de vencimentos de cargos e funções que compõem a estrutura 
organizacional da Prefeitura Municipal, bem relação nominal dos 
ocupantes de cargos em comissão; Solicitação de fotocópias das 
notificações e documentos que comprovem a punição e sanção imposta a 
empresa que atrasou ou não entregou a merenda escolar.   ORDEM DO 
DIA: Foram submetidos ao crivo do Pleno do Poder Legislativo, os 
seguintes Projetos de Lei: PROCESSO LEGISLATIVO N.º 013/2018 
DE AUTORIA DO VEREADOR EDUARDO HONORATO PAULO, 
DATADO DE 14 E MARÇO DE 2018, CUJA EMENTA: DISPÕE 
SOBRE O DIREITO DAS PESSOAS QUE MANTÉM UNIÃO ESTÁVEL 
HOMOAFETIVA, A INSCRIÇÃO, COMO ENTIDADE FAMILIAR, NOS 
PROGRAMAS DE HABITAÇÃO POPULAR E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS”, Matéria bastante discutida que foi aprovada por 
maioria de votos, com o seguinte quórum: 03 (três) abstenções e 08 
(oito) votos favoráveis.  PROCESSO LEGISLATIVO N.º 028/2018 DE 
AUTORIA DO VEREADOR EDUARDO HONORATO PAULO, DATADO 
DE 04 DE ABRIL DE 2018, CUJA EMENTA: TORNA OBRIGATÓRIO 

CARTÓRIO A DIVULGAREM EM LOCAL VISÍVEL E DE FÁCIL 
ACESSO OS DESCONTOS E SERVIÇOS GRATUÍTOS”,   aprovado por 
unanimidade, como também os Requerimentos Escritos e Verbais 
apresentados no Expediente Legislativo. PALAVRA FACULTADA:  Por 
problemas técnicos não foi possível captar o áudio da Sessão Legislativa. 
Sem nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente declarou encerrados os 
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trabalhos desta Sessão, do que para constar eu, Eduardo Honorato 
Paulo, como 1º Secretário fiz digitar a presente Ata, que depois de 
lida e achada conforme, vai devidamente assinada. Missão Velha(CE), 11 
de abril de 2018. 
 

 
  
 

     Francisco Rafael Tavares de Luna              Eduardo Honorato Paulo 
                     Presidente                                            1º Secretário 
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